

踩着薄冰玩得欢，俩孩子突然掉进池塘

小伙跳下冰冷的水救出俩孩子

本报泰安12月26日讯(记者 王世腾 通讯员 陈萍 王娜) 22日,宁阳县华丰镇王强在篮球场打篮球时,两名10岁儿童在池塘玩冰不慎落水。顾不得刺骨冰水,王强跳入池塘中救起两位落水儿童,因救助及时,目前已脱离危险。

22日下午3点左右,王强与朋友在华丰镇广场打篮球,“突然听见有两个女孩呼救,说有人落水了。”王强说。王强和朋友飞奔到水塘边。“到现场后发现,两个孩子在离岸边5米远的破碎冰水中沉浮。水已经没过头。”王强说。顾不得脱衣服,纵身跃入两三米深的池塘中,他拉住两个孩子艰难地向岸边游去,另一个随后赶到的同事也趟水下来接应,两人用尽全力把孩子往上托。

两个孩子的家长都不在



两位家长给王强(中)送来锦旗。本报通讯员 王娜 摄
家,王强与几位朋友立即联系车辆,把一个体力严重透支的孩子送去华丰矿医院,另外一些热心群众把另一个孩子带到屋里,给孩子换衣服保暖。子还在发烧,但医生说没生命危险了。”其中一位孩子的家长乔女士说,两个孩子是那天看池塘里结冰,在上面玩,结果往池塘里面一走都掉进去了。

12月24日,两位孩子的家长为王强送来锦旗,表示感谢。

“当时我给我对象去附近送药,多亏了这些好心人,孩

泰安美景民俗 今晚亮相央视

本报泰安12月26日讯(记者 邵艺谋 通讯员 郑燕) 26日,记者从泰安市旅游局获悉,中央电视台《远方的家》百山百川行节目将从27日起连续四天播出泰安旅游系列节目,以《乐在泰山》、《泰山之美》、《家住泰山脚下》、《东平湖里话水浒》四部分推介泰安旅游。

今年10月份,《远方的家·

百山百川行》栏目摄制组走进泰安,围绕泰山秀丽自然风光、泰山石文化、泰山煎饼、泰山赤鳞鱼、宁阳非遗四八席、肥城桃文化、泰山皮影戏、东平湖、东平水浒影视城、东平省级非遗王家炖鱼等进行全面拍摄和介绍。

据了解,《远方的家》栏目是一档面向海外观众,介绍中

国自然风光和民俗风情的大型日播旅游高端栏目,今年推出200集大型纪录片《百山百川行》,主要以中国百山百川为主线,以与山脉相伴相生的江河为副线。泰安篇第一期节目将在27日17:15至18:00在央视4套首播,当晚的23:26分和次日的06:13重播,感兴趣的市民届时可观看。

泰安联通与三源推“399优惠包”

近日,泰安联通和三源家电联合,推出“399优惠包”活动。顾客只要交399元就可以得到400元的联通话费,并在三源家电指定的几款电器中任选一款。

伴随着元旦、春节的来临,为回馈联通客户,提升客户感知度,泰安联通和当地家电龙头企业——三源家电强强联合,隆重推出“399优惠包”活动。泰安各大手机卖场内已经堆满了家电,有美的豆浆机、电烤箱、挂烫机和

康佳电暖器,顾客只要交399元就可以得到400元的联通话费和任选一款三源家电电器。

主办方精选了4款全国统一零售价为499的优质品牌家电做为礼品,投入千万补贴,推出了399产品包,以超值礼品回馈客户,点燃社会渠道双节促销市场。此次活动进一步丰富了泰安联通社会渠道的促销政策,密切了与三源家电的合作关系。

(张安红 刘中华)

奥克斯助力南北极科考

在中国唯一一支国家级南北极科考队,一直流传一个关于奥克斯空调传说。2011年,奥克斯推出具有超强制热性能升级版热霸2代空调新品后,主动找到中国南北极科考队,要求将空调通过“雪龙号”送进全球最寒冷的南北极地。

2011年,奥克斯颠覆空调产品长期以来“制冷快制热差”特点的热霸2代推向市场,为了检验这台空调的超强制热效果以及超低温运行能力,奥克斯工作人员主动找到南北极科考队,主动要求提供热霸空调在南北极科考站使用。奥克斯迅速成为中国南北极科考队唯一指定空调品牌,承

担起保证中国南北极地科考事业的重任。这只是奥克斯空调在南北极寒地逆袭的开始。

2013年,当奥克斯第三次成为中国南北极科考队在空调上的唯一合作伙伴,中国南北极科考队的信任,也让奥克斯在正在进行中的“品质战略,创新灵魂”为主题的转型升级道路上充满信心与斗志。知情人士透露,自2014年9月底启动之后,奥克斯就整体投入2.8亿元用于整个产业链的创新升级,通过推动自动化生产、品质保障体系创新和产能扩张等方式,打造一个富有产品力的全新奥克斯。

(友讯)

Hisense 海信
三源家电
SANYUAN

海信电器贺三源家电15周年庆

12月29日10:00
齐鲁电视台书匀、小青岛
亲临现场为海信电器签售!

海信42寸
VIDAA智能电视
3999元

海信大1.5匹
双模变频空调
2699元

海信210升三门电脑冰箱
2399元
海信7公斤滚筒洗衣机
2099元

容声228升
三门钢化玻璃电脑冰箱
2799元

活动地址:泰安三源家电户外广场